

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ректора Київського національного
університету імені Тараса Шевченка
від «__» _____ 2017 року за № _____
згідно Ухвали Вченої Ради від 30.06.2017 р.

Додаток 7

**Форма
надання інформації
про кваліфікацію, наукові досягнення і досвід роботи (Curriculum Vitae)
науково-педагогічних працівників
Київського національного університету імені Тараса Шевченка**



Curriculum Vitae Молочек Н.В.

ОСОБИСТА ІНФОРМАЦІЯ



Молочек Наталія Володимирівна

📍 Подвисоцького вул., 4Б, Київ, 01014, Україна
☎ +380504434390
✉ natalia.molochek@knu.ua

🗣 Аккаунт (профіль) в наукометричних базах даних
https://scholar.google.com.ua/citations?user=B_voUrEAAAAJ&hl=uk

Стать Ж | Дата народження 18.09.1968 | Громадянство Україна

Науковий ступінь (ступінь, спеціальність)	К.мед.н., педіатрія
Вчене звання	Доцент
Посада	В.о. зав.каф., доцент
Кафедра	Педіатрії, акушерства і гінекології
Факультет/інститут	ННЦ «Інститут біології та медицини»
Посада за сумісництвом	

Навчальні дисципліни у викладанні яких які брав участь:

У поточному році	<ol style="list-style-type: none">Педіатрія з оцінкою результатів досліджень, ОП Лабораторна діагностика, бакалавр, 5-й семестр, лекції та практичні заняття.Пропедевтика педіатрії, ОП Медицина, бакалавр, 5-й та 6-й семестри, лекції та практичні заняття.Педіатрія з дитячими інфекційними хворобами, ОП Медицина, бакалавр, 7-й та 8-й семестри, лекції та практичні заняття.
У попередні періоди	<ol style="list-style-type: none">Педіатрія, спеціаліст, 3-6 курси (2008-2017)Педіатрія, спеціаліст, 3-6 курси (1996-2004)Загальна хірургія з оцінкою результатів досліджень, бакалавр, 6-й семестр, лекції та практичні заняття

	(2017-2018). 4. Внутрішні медицина з оцінкою результатів досліджень, бакалавр, 5-й семестр, лекції та практичні заняття (2017-2018). 5. Репродуктивна дієтологія, ОП Дієтологія, бакалавр, 7-й семестр, лекції та практичні заняття.
--	--

ДОСВІД НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ

Період (починати з останнього)	Етап (опис)
3 лютого 2024 по теперішній час	В.о. зав. каф. педіатрії, акушерства і гінекології ННЦ «Інститут біології та медицини» КНУ імені Тараса Шевченка Сфера діяльності або сектор Освіта/Наука
3 грудня 2019 по лютий 2024	Доцент кафедри біомедицини ННЦ «Інститут біології та медицини» КНУ імені Тараса Шевченка Сфера діяльності або сектор Освіта/Наука
3 вересня 2017 по грудень 2019	Доцент кафедри фундаментальної медицини ННЦ «Інститут біології та медицини» КНУ імені Тараса Шевченка Сфера діяльності або сектор Освіта/Наука
(3 2008 по 2017)	Посада Завідуючий курсом педіатрії кафедри внутрішніх хвороб Міжнародна академія екології та медицини, Харківське шосе, 121, Київ http://maem.in.ua • Викладацька і методична робота на кафедрі • Читання лекцій по курсу педіатрія для студентів 3-6 курсів • Розробка та організація навчального процесу кафедри • Розподіл і контроль кадрової роботи • Розробка методичних рекомендацій з курсу педіатрія Сфера діяльності або сектор Освіта/Наука
(3 2004 по 2006)	Керівник освітнього центру «МІКСТ» Представництво «Альпенфарма АГ», вул. Лісова, 31, Пуща-Водиця, 04075, http://www.alpenpharma.com Створення освітнього центру в системі післядипломної медичної освіти: • Розробка програм лекційних циклів для курсантів системи післядипломної освіти (лікарі і провізора) • Розробка системи освітніх циклів з системи післядипломної освіти по всій Україні (близько 3000 курсантів щорічно) для педіатрів, лорів, гінекологів, терапевтів, сем. лікарів, провізорів • Видання щоквартального науково-популярного журналу «Аптечка» • Розробка протоколів клінічних досліджень, контроль проведення КД, підготовка і редагування статей у спеціалізованій пресі • доповіді на медичних конгресах і конференціях України • проведення тренінгів для провізорів аптечних мереж і лікарів
(3 1998 по 2004)	Посада асистент кафедри педіатрії №4 Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця Бул. Шевченка, 13, www.nmu.ua • Викладацька і методична робота на кафедрі • Проведення практичних занять по курсу педіатрія для студентів 3-5 курсів • Розробка та організація навчального процесу кафедри • Розробка методичних рекомендацій з курсу педіатрія Сфера діяльності або сектор Освіта/Наука

НАВЧАННЯ ТА СТАЖУВАННЯ

Період (починати з останнього)	Етап (опис)
(3 2000 по 2000)	Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця Бул. Шевченка, 13, www.nmu.ua Курс «Актуальні проблеми педагогіки та педагогічної психології», Посвідчення 2000.
(3 1996 по 1999)	Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця Бул. Шевченка, 13, www.nmu.ua

	Навчання в аспірантурі, дисертація «Особливості нейро-ендокринної регуляції у дітей з вегетативними дисфункціями» Кандидат медичних наук, 14.01.10 – педіатрія.
(З 1997 по 1997)	Київська медична академія післядипломної освіти, ТУ «Рефлексотерапія та захворювання нервової системи» посвідчення 125/11
(З 1997 по 1997)	Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова, ТУ «Електронейромографічні методи дослідження», посвідчення 4/97
(З 1994 по 1996)	Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця Бул. Шевченка, 13, www.nmu.ua Магістратура, кафедра педіатрії №4 Захист магістерської роботи «Особливості нейро-ендокринної регуляції у дітей з вегетативними дисфункціями»

ПЕРСОНАЛЬНІ НАВИЧКИ

Найменування	Рівень (опис)
Рідна мова	Українська
Іноземна мова 1	Англійська B2
Комунікаційні компетентність	Під час роботи в міжнародній фармацевтичній компанії отримала навички бізнес-комунікацій. Маю великий досвід проведення тренінгів як в Україні, так і в країнах ЄС.
Організаційна/управлінська компетентність	<i>Здійснювала керівництво медичним направленням (у якості медичного директора) у складі міжнародного маркетингового відділу:</i> <ul style="list-style-type: none"> • Стратегічне планування медичної маркетингової активності в 15 країнах Міжнародного відділу Альпен Фарма АГ • Розробка мотиваційної програми та програми навчання для співробітників Міжнародного відділу, який складався з 9 продакт-менеджерів, 14 кантрі-менеджерів і 98 медичних представників. • Спільна робота з відділом реєстрації по реєстрації нових продуктів і перереєстрації вже наявних продуктів.
Інші комп'ютерні навички	Вільно володію основними комп'ютерними програмами.
Професійні навички (із числа не зазначених вище)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Внешний тренинг по сегментированию рынка и определения стратегии и тактики промоционной активности. 2. Международный тренинг по клиническим исследованиям 2008 (Греция). 3. Международный тренинг по формированию лояльности клиента (Германия). 2009 4. Международный тренинг «Техника ведения переговоров» 2010 (Германия, Карлсруэ) 5. Международный тренинг по делопроизводству и деловым стилям общения с зарубежными партнерами. 2010
Області професійних інтересів	Механізми нейрон-гуморальної регуляції у дітей з вегетативними дисфункціями, особливості пароксизмальних форм вегетативних дисфункцій; використання препаратів з високим профілем безпеки у дітей с запальними захворюваннями дихальних шляхів; корекція функціональних порушень у дітей раннього віку.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Найменування	(назви публікацій, презентацій, проектів, конференцій, семінарів, найменування нагород і премій, членство в академіях, професійних і наукових асоціаціях тощо)
--------------	--

Публікації	<p>Автор понад 50 наукових публікацій.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. N.Kobyliak, T.Falalyeyeva, G.Mykhalchyshyn, N.Molochek, O.Savchuk, D.Kyriienko, Iu.Komisarenko Probiotic and omega-3 polyunsaturated fatty acids supplementation reduce resistance, improves glycemia and obesity parameters in individuals with type 2 diabetes randomised controlled trial // Obesity Medicine Volume 19, September 2020, 100248 2. Manzhali E., Moysyenko V., Kondratiuk V., Molochek N., Falalyeyeva T., Kobyliak N. Effect of a specific Escherichia coli Nissle 1917 strain on minimal/mild hepatic encephalopathy treatment // World Journal of Hepatology, 2022, Volume 14, Issue 3, Page 634-646. 3. Mokiya-Serbina, S., Mavropulo, T., Molochek, N., Vasilenko, N., Chechel, V. Opportunities and prospects for the application of infliximab in the classical prevention of SARS//Pediatriya, 2020, 60(3), стр. 57–58. 4. Natalia Kozak , Olena Barabanchyk , Mariia Sobchenko, Nataliia Molochek, Nadiia Dolgaia, Yuri Penchuk, Galyna Mykhalchyshyn. Application features of biological therapy in patients with autoimmune diseases // Minerva Biotechnology and Biomolecular Research 2021 June;33(2):53-64 DOI: 10.23736/S2724-542X.21.02762-0 5. Л.І. Вілкова, Н.В. Молочек, Т.М. І.О. Мітюряєва-Корнійко. Методичні рекомендації: «Особливості харчування при цукровому діабеті типу 1» , Київ 2021. 6. Tokarchuk A, Abenavoli L, Kobyliak N, Khomenko M, Revun M, Dolgaia N, Molochek N, Tsyryuk O, Garnytska A, Konakh V, Pellicano R, Fagoonee S, Ostapchenko L, Falalyeyeva T. Nutrition program, physical activity and gut microbiota modulation: a randomized controlled trial to promote a healthy lifestyle in students with vitamin D3 deficiency. Minerva Med. 2022 Aug;113(4):683-694. doi: 10.23736/S0026-4806.22.07992 7. Falalyeyeva T, Chornenka N, Cherkasova L, Tsyryuk O, Molochek N, Kovalchuk O., Kyriachenko Ye., Ostapchenko L., Kobyliak N. Gut Microbiota Interactions With Obesity, Reference Module in Food Science, Elsevier, 2022, ISBN 9780081005965, https://doi.org/10.1016/B978-0-12-819265-8.00030-9. 8. Pastukhova Y, Lizza F, Shevel S, Savchuk O, Ostapchenko L, Falalyeyeva T, Molochek N, Kuryk O, Korotkyi O, Kobyliak N. Changes in Metabolic Parameters in Patients with Diabetic Kidney Disease Depending on the Status of D3. Rev Recent Clin Trials. 2022 Mar 21. doi: 10.2174/1574887117666220321152855. Epub ahead of print. PMID: 35319388. Changes in Metabolic Parameters in Patients with Diabetic Kidney Disease Depending on the Status of D3 9. Olena Tsyryuk, Tetyana Falalyeyeva, Nazarii Kobyliak, Oleksandr Kovalchuk, Nataliia Molochek THE EFFECT OF 90-DAYS HEALTHY LIFESTYLE PROGRAMS IN UNIVERSITY STUDENTS WITH VITAMIN D3 DEFICIENCY // MULTIDISCIPLINARY SCIENTIFIC NOTES. THEORY, HISTORY AND PRACTICE. Proceedings of the VI International Scientific and Practical Conference. - Edmonton, Canada November 01 – 04, 2022 – P. 96-97. 10. Фалалєєва Т.М., Цирюк О.І., Власюк Д.А., Жебель Т.М., Молочек Н.В. РОЗРОБКА КОМПЛЕКСНИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ДЛЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ. Адаптаційні психофізіологічні проблеми фізичної культури і спорту: матеріали міжн. наук.-практичної конф. (Київ-Черкаси, 7-8 грудня 2023 р.). С.127.
Презентації	Щорічно виконується більше 30 тренінгів для лікарів, медичних сестер та провізорів
Конференції	Кожного року маю більш 20 доповідей на конференціях для педіатрів, фармацевтів, сімейних лікарів.

ДОДАТКИ (за бажанням, посилання на матеріали розміщені у відкритому доступі)

Найменування	Посилання
Дипломи	
Сертифікати	
Публікації	
Проекти	
Дослідження	

